

新时代 动出彩

江西体彩助力 2018“全民健身日”活动

8月8日上午,2018年全国“全民健身日”活动江西省分会场暨江西省农耕健身特色示范活动启动仪式在南昌县黄马凤凰沟景区举行。江西省体育局党组成员、副局长李小平,省农业厅副巡视员万秋根,南昌市政协副主席李广振,江西省体育彩票管理中心主任何东昌、南昌市体育局局长杨春等领导出席现场活动。本次农耕运动示范列入了全国九大重点示范活动,参加人数逾3000人。

“俯撑”、健身操等热身运动助推了现场的热烈氛围。随着笛声响起,彩色健康跑拉开了“全民健身日”的帷幕。

全民健身,体彩同行。借助本次公益活动契机,江西体彩在活动现场设立了体彩活动宣传赠票区,摆放了展架、条幅等宣传品。通过宣传展板、扫码互动、赠送大乐透彩票等多种形式,积极开展

体育彩票的宣传推广,向所有参与活动的群众宣传普及体育彩票的品牌理念及肩负的公益使命,并为赛事营造出浓郁的公益氛围,成为现场一道亮丽风景。

现场工作人员忙得不亦乐乎,有的介绍体彩各种游戏玩法、发放宣传单页,有的向活动参与者赠送小礼品,有的讲解公益金所使用公益项目……市民们在感受“全民健身日”火热气氛的同时,还可以体验顶呱刮即开型体育彩票的乐趣。这一活动让平时不了解体彩的市民有了近距离接触体彩的机会,让日常不特意走进体彩网点的朋友随手体验了彩票,买体彩不仅可以为自己买到一份希望,还能做一份公益。

活动期间,江西省市体育部门各位领导先后到体彩公益展区,对最新的全民健身即开票进行刮票体验。



李小平现场体验刮顶呱刮



活动参与者感受刮彩票乐趣

据江西省体彩中心主任何东昌介绍,随着大众健康意识不断增强,全民健身活动越来越受到群众喜爱。一直以来,中国体育彩票始终履行国家公益彩票使命,大力支持全民健身事业的发展,

提倡乐善人生的理念。截至今年7月,江西体育彩票已累计销售412.1亿元,筹集体彩公益金102.7亿元。销售体育彩票所筹集的体彩公益金,在构建公共体育服务体系、助力健康江西战

略中发挥出重要作用,体现了国家公益彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨。今后江西体彩中心将支持更多的全民健身活动,让更多的人从运动中得到健康,收获快乐。(甘呈雄一)

抚州体彩为一线销售业主“送清凉”

8月初,酷暑难当。为了切实做好防暑降温工作,体彩抚州分中心开展了“夏日送清凉”活动,给各体彩网点业主送去了“清凉”的关怀。

8月6日,资溪县教体局副局长带领专管员为全县一线网点业主送上绿豆、莲子等慰问品,同时了解一线销售员的工作情况,鼓励网点多学习、树信心、稳销售,主动宣传,共同度过季节性彩票销售淡季。他还叮嘱销售员要重视防暑降温工作,合理安排作息时间,并对他们的

辛勤劳动给予了高度评价。

8月6日下午,宜黄县教体局副局长带领专管员,为当地体彩网点的业主们送去了防暑降温大礼包。

宜黄县学前街5号12904网点的业主和解放大道30号12913网点的业主,接过慰问品后激动地说:“感谢体彩抚州分中心对我们的关心,每到夏天,抚州分中心都会为我们送来防暑降温用品,虽然天气炎热,但我们一定会坚守岗位,努力工作,不辜负领导对我们的期望。”

宜黄县教体局副局长叮嘱业主在做好网点服务的同时,注意身体,做好防暑工作。慰问中,他们还听取了业主的意见和建议。

通过本次活动在高温酷暑中坚守的广大体彩销售员感受到体彩对他们的关爱,极大鼓舞了他们的工作热情。他们纷纷表示,将不辜负体彩中心的关心,在做好防暑降温工作的同时,为彩友提供更好的服务,争取创造更加辉煌的销售业绩。

(谭美华 黄春花)



宜黄县教体局副局长(左)为12904网点业主“送清凉”



资溪县教体局副局长(左)慰问13121网点业主

娃娃学游泳 体彩来买单

7月30日,2018南昌市体育局“娃娃学游泳,体彩来买单”千名学生免费学游泳暨全国游泳锻炼等级达标比赛在南昌市国体中心举行,体彩南昌分中心全程参与并现场开展地推活动,让更多群众了解体育彩票,了解体彩在公益事业上所做的贡献。

据了解,自2015年以来,南昌市体育局已连续四年举办“娃娃学游泳,体彩来买单”活动,得

到学生、家长及社会各界的广泛好评,在彰显体彩公益行为的同时,也让广大市民感受到公益体彩反哺社会的善举。

在场馆入口处的体彩地推展台前,不时有家长带着参赛的小选手进出场馆,并从工作人员手中接过宣传单。“今年这个活动一开始,我就给小孩报了名,学好了还可以来参加比赛,体彩真是让老百姓心里暖暖

的,我们享受到了体彩公益的红利,也要为体彩公益事业做点奉献,让更多的人享受公益体彩带来的快乐与美好。”家长胡先生高兴地说。

这项活动资金来源于体彩公益金,体彩将公益、健康、欢乐巧妙融合,传播公益体彩文化,希望更多人了解公益体彩,拥抱更加健康美好的新生活。

(吴庆富)

吉安彩友刮中“数字密码”一万元



漫画/王青

7月26日一早,一位男彩友来到体彩吉安分中心兑奖,他中得体彩顶呱刮“数字密码”奖金1万元。

据了解,这位彩友是吉安当地人,也是顶呱刮的忠实“粉丝”,闲暇时经常到家里附近的体彩网点买顶呱刮来试手气,但每次买得并不多。

谈到这次中奖经过,这位幸

运彩友说:“我平常都是买几张刮着玩一下,这次看到体彩新票‘数字密码’上市,还有360万大赠票活动,网点里好多人都是整本整本地刮彩票,我索性也买了一整本。没想到刮了几张,就有一张彩票中了好多个‘小心心’。我把这些‘小心心’下面的奖金刮出来时,全是1000元的奖金,加起来刚好1万元。”(宋建根)

“中奖还数顶呱刮”

7月25日中午,韩先生出门买东西时,经过抚州广昌13003体彩网点,便走了进去,想要买张彩票放松一下心情。

一进门,韩先生就被眼前的景象惊呆了,只见面积不大的网点里,几位彩友正埋头刮着即开票。“今天不少啊!”在业主打票的间隙,韩先生说。“哪天人都很多,尤其最近这段时间,新上市的即开型彩票好多人喜欢,参与的人非常多,好多人都是来买这款彩票的。”

与网点业主聊了一会儿天,

韩先生也拿出10元钱买了几张即开型顶呱刮“数字密码”彩票开始刮起来,没想到第一张就中了500元。韩先生高兴地说:“中奖还数顶呱刮!”

(赖伍松)



漫画/王青